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Ata da trigésima segunda sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 
Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dez dias (segunda-feira) do mês de novembro de dois mil e catorze, ás 
dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 
Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 
/PB, realizou-se a trigésima segunda sessão ordinária da décima terceira legislatura, 
sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder 
Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, vice-presidente, LUIZ ALVES 
SOBRINHO, Primeiro Secretário, JOSÉ HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, 
feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os 
Senhores Vereadores, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, DAMÁSIO BERTO DE 
OLIVEIRA, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA e MANOEL FERREIRA DE 
ARAÚJO. Ausente o vereador JOSÉ EDMILSON ALVES, que justificou sua 
ausência. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 
Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os 
seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro 
abertos os trabalhos da trigésima segunda sessão ordinária”. Em seguida 
convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES 
SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a 
mesma foi aprovada por unanimidade e sem restrição. Dando continuidade a 
ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente apresentou a seguinte pauta: PROJETO DE 
LEI DE Nº 023/2014, de autoria do vereador Demétrio Ferreira da Silva. “Que 
denomina de Rua Pedro João do Nascimento a artéria pública identificada como 
Rua Projetada L no Loteamento Moreira, neste Município”. PROJETO DE LEI DE Nº 
024/2014, de autoria do vereador Manoel Ferreira de Araújo. “Que denomina de Rua 
Antônio Joaquim Silvestre (Antônio Grande) a artéria pública identificada como Rua 
Travessa Ana de Sousa Maciel no Bairro Terra Prometida e dá outras providências”. 
PROJETO DE LEI DE Nº 025/2014, de autoria do vereador Manoel Ferreira de 
Araújo. Denomina de Rua prefeito Francisco Avelino da Silva (Chico Avelino) a 
artéria pública identificada como Rua Projetada C do Loteamento Moreira, localizada 
no Bairro Nova Conquista e dá outras providências. PROJETO DE LEI DE Nº 
026/2014, de autoria do vereador Manoel Ferreira de Araújo. Que Denomina de Rua 
Professor Francisco Ferreira de Lima Neto (Fanfa) a artéria pública identificada 
como Rua Projetada I do Loteamento Moreira, localizada no Bairro Nova Conquista 
e dá outras providências”. PROJETO DE LEI DE Nº 027/2014, de autoria do 
vereador Manoel Ferreira de Araújo. “Que Denomina de casa de Pai Pedro Mãe 
Joana a casa de taipa construída no Museu Maria Iêda da Costa Teixeira e dá 
outras providências”.  PROJETO DE LEI DE Nº 028/2014, de autoria do vereador 
Manoel Ferreira de Araújo. Que denomina de Cacimba de Manoel Praieiro a 
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Cacimba localizada na área do Museu Maria Iêda da Costa Teixeira, e dá outras 
providências. REQUERIMENTO Nº 042/2014, e REQUERIMENTO N° 043/2014. De 
autoria dos Vereadores da Câmara Municipal de Dona Inês/PB. “Que dispõe sobre a 
solicitação de recursos”. REQUERIMENTO Nº 044/2014 que Solicita a revitalização 
da Praça XVII de Novembro e construção de abrigo de passageiros na mesma 
referida. REQUERIMENTO Nº 045/2014 que Solicita a implementação de oficinas de 
mosaico nas escolas do município, ambas as indicação do Vereador Demétrio 
Ferreira da Silvara da Silva. O mesmo usou a tribuna e fez a defesa de suas 
matérias, mostrando a importância para a nossa cidade. Em seguida a presidente 
em exercício a Senhora vereadora Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação os 
REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 044 E 045/2014. Ficando os mesmos 
aprovados por unanimidade. Apresentou o REQUERIMENTO Nº 046/2014 que 
“Dispõe sobre a construção de Praça Pública com equipamentos de ginástica no 
Sítio Cozinha, neste Município, e o REQUERIMENTO N° 047/2014 que “Dispõe 
sobre a implantação de lixeiras fixas no Povoado de Cozinha, neste Município; 
ambos de autoria do vereador Damásio Berto de Oliveira , que usou a tribuna e 
solicitou aos companheiros vereadores no intuito de aprová-los, desta forma 
contribuindo para o zelo da nossa cidade. Em seguida o Senhor Presidente do 
Poder Legislativo colocou em votação os  REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 046 E 
047 /2014. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO 
N° 048/2014 que “Solicita a manutenção e implantação de novos equipamentos na 
Academia da Saúde na Praça do Trabalhador, neste Município”; e o 
REQUERIMENTO N° 049/2014 que “Dispõe sobre a implementação de um plano 
municipal de esportes”; ambos de autoria do Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva. 
Em seguida o Senhor Presidente do Poder Legislativo colocou em votação os 
REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 048 E 049 /2014. Ficando os mesmos 
aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO N° 050/2014 que “Solicita a 
implantação de uma sala especial para o atendimento clínico exclusivo aos 
deficientes na Escola Senador Humberto Lucena, neste Município. 
REQUERIMENTO N° 051/2014 que “Solicita a implantação de um Parque de Lazer 
e Recreação com área verde, nas imediações do município” de autoria do vereador 
Luiz Alves Sobrinho. REQUERIMENTO Nº 052/2014, AUTOR: Vereador Luiz Alves 
Sobrinho – PSB, ASSUNTO: Solicita implantação de redutores de velocidade e faixa 
de pedestres na Av. Major Augusto Bezerra, em frente à Escola Senador Humberto 
Lucena. Em seguida o Senhor Presidente do Poder Legislativo colocou em votação 
os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 050, 051 e 052/2014. Ficando os mesmos 
aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 053/2014, AUTOR: Vereador 
José Ígor Denizar Costa da Silva – PSB, ASSUNTO: Revitalização do parque infantil 
do Espaço da Juventude. REQUERIMENTO Nº 054/2014, AUTOR: Vereador José 
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Ígor Denizar Costa da Silva – PSB, ASSUNTO: Solicita a inserção no Mais 
Educação de novas oficinas com  aulas de teatro, artes marciais e dança moderna. 
REQUERIMENTO Nº055/2014, AUTOR: José Henrique Gomes – PSB, ASSUNTO: 
Solicita construção de abrigos cobertos (pontos de ônibus) na Escola Maria Ferreira 
no Sítio Cozinha, neste Município. Em seguida o Senhor Presidente do Poder 
Legislativo colocou em votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 053 E 
054/2014. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO 
Nº055/2014, AUTOR: José Henrique Gomes – PSB, ASSUNTO: Solicita construção 
de abrigos cobertos (pontos de ônibus) na Escola Maria Ferreira no Sítio Cozinha, 
neste Município. REQUERIMENTO Nº056/2014, AUTOR: Vereador José Henrique 
Gomes – PSB, ASSUNTO: Solicita a pavimentação da frente do ginásio de esportes 
e reparos em alguns outros trechos e lombadas no calçamento do Sítio Cozinha 
deste Município. Em seguida o Senhor Presidente do Poder Legislativo colocou em 
votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 055 E 056/2014. Ficando os 
mesmos aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 057/2014, AUTORA: 
Vereadora Rosilene Ferreira de Lima – PSD, ASSUNTO: Solicita a implantação 
novos ventiladores para a Escola Professora Maria Ferreira localizada no Sítio 
Cozinha deste município. REQUERIMENTO Nº 058/2014, AUTORA: Rosilene 
Ferreira de Lima – PSD, ASSUNTO: Solicita ativação da sala de informática com 
acesso a internet e contratação de instrutor para ministrar cursos de informática 
básica aos alunos da Escola Professora Maria Ferreira, no Sítio Cozinha, deste 
Município. Em seguida o Senhor Presidente do Poder Legislativo colocou em 
votação os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 057 E 058/2014. Ficando os 
mesmos aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 059/2014, AUTOR: 
Vereador Manoel Ferreira de Araújo – PMDB, ASSUNTO: Solicita a revitalização da 
Praça José Matias, na Rua Presidente João Pessoa, neste município. Em seguida o 
Senhor Presidente do Poder Legislativo colocou em votação o REQUERIMENTO DE 
Nº 059/2014. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Passando a 
Tribuna Livre, os senhores vereadores Ivonaldo Rodrigues da Silva, Manoel Ferreira 
de Araújo, Rosilene Ferreira de Lima, José Henrique Gomes, Demétrio Ferreira da 
Silva, e Damásio Berto de Oliveira fizeram uso da palavra e comentaram sobre os 
requerimentos apresentados e votados na presente sessão, pois todos são 
importantes para o desenvolvimento do nosso município e da nossa população. Não 
havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes 
pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de 
lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, 
pela vice-presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves 
Sobrinho. Dona Inês, 10 de novembro de 2014. 
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